
ПРОТОКОЛ № 38 
засідання Громадської ради 

при Подільській районній в місті Києві державній адміністрації

Дата: 15.03.2017 
Час: 15.00

Подільська районна в місті Києві 
державна адміністрація 
(Контрактова площа, 2, кім. 9)

Головуючий: заступник голови Громадської ради Сергій Афіндуліді
о

Секретар: Онофрійчук Олена Іванівна

Присутні: 8 обраних членів Громадської ради при Подільській районній в місті 
Києві державній адміністрації (реєстрація додається), начальник відділу з 
питань внутрішньої політики та зв’язків з громадськістю Онофрійчук О.І.

Запрошені: представники інститутів громадянського суспільства та мешканці 
району (реєстрація додається).

1. СЛУХАЛИ:
Афіндуліді С.І., заступника голови Громадської ради, який відкрив засідання 
Громадської ради, запропонував виступити членам Громадської ради стосовно 
актуальних питань.

ВИСТУПИЛИ:
Мельник І.В., член Громадської ради, який нагадав, що у березні 2017 року 
виповнюється 100-ліття від початку Української революції 1917-1921 років -  
одного із найважливіших і найскладніших періодів в історії українського 
народу у XX столітті. Зазначив, що початок революції пов’язаний із створенням 
Української Центральної Ради на чолі з Михайлом Гру шевським 17 березня 
1917 року. Розповів про історичні факти ролі Подолу в ході Української 
революції 1917-1921 років. Зокрема, зазначив, що з Подолом пов’язане 
формування національних добровільних військово-міліційних загонів Вільного 
козацтва, що розпочалося весною 1917 року та після інституційного 
оформлення підпорядковувалось безпосередньо Українській Центральній Раді.

Масловський М.М., член громадської організації ДК «ІСКРА», який 
поцікавився Куренівським повстанням та іншими фактами революційних подій 
1917-1921 років.

До обговорення історії української державності долучилися всі присутні.

Коваленко О.Л., член Громадської ради, який розповів про стан реалізації 
громадського проекту «Лікування пам'ятки природи «Дуб Шевченка» в парку 
«Березовий Гай» та запросив усіх 8 квітня 2017 року на толоку з метою 
приведення території навколо Дубу до належного стану. Доповів про роботу 
комісії з перевірки законності будівництва на території Подільського району.
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Афіндуліді С.І., заступник голови Громадської ради, який також зробив 
оголошення та запросив бажаючих 17 березня 2017 року о 17.00 на районний 
хореографічний конкурс імені Олександра Плеханова «Ритми Подолу -  2017», 
у якому візьмуть участь танцювальні колективи клубів за місцем проживання 
Подільського району (проспект Свободи, 26-Б).

Масловський М.М., член громадської організації ДК «ІСКРА», який підняв 
питання стосовно відвідування засідань членами Громадської ради та причин їх 
відсутності, поцікавився процесом обрання нового складу Громадської ради у 
2017 році та створенням ініціативної групи.

Онофрійчук О.І., начальник відділу з питань внутрішньої політики та зв’язків 
з громадськістю, як секретар Громадської ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації, нагадала присутнім, що формування 
Громадської ради регулюється постановою КМУ від 03.11.2010 № 996 «Про 
забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної 
політики». Розповіла, коли буде створено ініціативну групу та яким чином буде 
відбуватись підготовка до Установчих зборів по формуванню нового складу 
Громадської ради при Подільській районній в місті Києві державній 
адміністрації.

Афіндуліді С.І., заступник голови Громадської ради, запропонував визначити з 
датою наступного засідання Громадської ради та порядком денним.

Коваленко O.J1., член Громадської ради, який запропонував перед наступним 
засідання Громадської ради провести круглий стіл на тему: «Концепція 
збереження вікових дерев».

Члени Громадської ради підтримали ініціативу та вирішили провести круглий 
стіл на тему: «Концепція збереження вікових дерев» 29 березня 2017 року о 
15.00, а о 15.30 засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ:
1. Взяти інформацію виступаючих до відома.
2. Провести круглий стіл на тему: «Концепція збереження вікових дерев» 29 
березня 2017 року о 15.00 (Контрактова площа, 2, 9кім.).
3. Провести наступне засідання Громадської ради при Подільській районній в 
місті Києві державній адміністрації 29 березня 2017 року о 15.00 (Контрактова 
площа, 2, 9кім.).

Заступник голови Громадської ради

Секретар Громадської ради О.Онофрійчук


